
Minden megvan, amire szüksége van a nyaralásához?
A legjobb, ha újra ellenőrizzük és kipipáljuk – online vagy nyomtatott formában.

Legalább 6 hónappal a nyaralás előtt

Ellenőrizze személyi igazolványa vagy útlevele érvényességét. Győződjön meg arról, hogy legalább 6 hónapig 
érvényes. A gyerekeknek saját útlevél szükséges.
Ellenőrizze, hogy rendelkezik-e minden szükséges foglalási visszaigazolással és utazási dokumentummal, 
beleértve az útleírást is.

Körülbelül 2 héttel előtte

Fontosabb okmányok: Útlevél/személyi 
igazolvány, jogosítvány (ha szükséges), 
biztosítások, vészhelyzeti hívószámok

Csomagoljon be egy jól felszerelt elsősegély-
készletet. Minden szükséges gyógyszer megvan?

Másolja  le az útlevelét. Elvesztés esetén ez 
megkönnyíti a dokumentumok pótlását.

Állítson össze egy elsősegély-
készletet kötszerekkel, kötszerekkel és 
fájdalomcsillapítókkal.

Ha szükséges, egyeztessen a közelgő külföldi 
tartózkodásáról az egészségbiztosítóval.
Ellenőrizze a védőoltások érvényességét 
(beleértve a háziállatokat is), és készítse össze az 
oltási igazolásokat.

Ellenőrizze a jármű működőképességét egy kis 
műhelyellenőrzéssel.
Mondja le a rendszeres házhozszállításokat, és 
gondoskodjon az érkező postai küldeményekről.  
Hagyjon utazási tervet, a nyaraló címét és a 
házkulcsokat a barátainál.
Egyeztesse le a kulcsátvétel helyét és idejét a 
kulcsátadó hellyel ( kontaktot a szállásutalványon 
talál). 

Ellenőrizze, hogy bankkártyái működnek-e a 
célországban, és ha szükséges, tájékoztassa 
bankját utazásáról. Vigyen magával némi 
készpénzt.
Győződjön meg arról, hogy rendelkezik megfelelő 
biztosítással (gépjármű, útlemondás, egészség).

Nem sokkal az utazás kezdete előtt

Kérjen elérhetőségi címeket vészhelyzet esetén 
(autóklub, konzulátusok, Holiday Home stb.).
Ellenőrizze a térképeket a navigációs rendszerben, 
és szükség esetén frissítse.
Töltse fel az összes elektronikus eszközt, és vigye 
magával a megfelelő töltőkábeleket.

Ha szükséges, szerezzen be a célországban 
használható adaptereket az aljzatokhoz.
Állítson össze egy dokumentummappát, amely 
az összes fontos dokumentumát tartalmazza, és 
tárolja biztonságos helyen.

Az indulás napján

Zárja el a fő víz- és gázcsapokat.

Zárja be az ablakokat, ajtókat és redőnyöket 
(szükség esetén időzítővel).

Húzza ki a konnektorból azokat az elektromos 
eszközöket, amelyeket nem feltétlenül kell 
állandóan az áramforráshoz csatlakoztatni.

Kapcsolja le a fűtést és a világítást. Öntözze megfelelően a növényeket.



Csomagoljon össze

Fontos okmányok, fizetőeszközök, személyi 
igazolványok, biztosítás, segélyhívó számok, 
elektronika, kulcsok stb. a kézi táskába

Az időjárásnak megfelelő ruházat (beleértve 
a fürdőruhát), napvédő sapka, szemüveg és 
fényvédő

Kozmetikai cikkek testápoláshoz

Piperecikkek, kéztörlő és törlőkendők

Ruházat, cipő, ékszer, esernyő, könyvek, 
élelmiszerek, szerszámok stb.
Gondoljon a gyermekek számára készült speciális 
tárgyakra és ápolószerekre.

Néhány játék, könyv vagy egyéb szórakozási 
lehetőség
Ivóvíz és egy némi harapnivaló az első napra

Fényképezőgép, okostelefon és egyéb fontos 
fotózási kiegészítők

Ellenőrizze, hogy a nyaralóhely rendelkezik-e 
minden olyan konyhai eszközzel, amelyeket 
általában nem szeretne nélkülözni (kávéfőző, 
vízforraló, kenyérpirító stb.).

A legfontosabb fűszerek, szemeteszsákok, 
tisztító- és mosogatószerek

Nyaralás után elutazáskor

Ellenőrizze az összes szobát, és győződjön meg 
arról, hogy semmi nem maradt hátra.
Helyesen dobja ki a szemetet.

Kapcsolja ki és húzza ki az elektronikus 
eszközöket.
Kapcsolja le a villanyt és a fűtést.

Végső ellenőrzés (nyaralás előtt és után)

Ellenőrizze az összes ablakot, hogy be van-e 
zárva.

Zárja be a bejárati ajtót vagy a lakás ajtaját.

Ez az ellenőrző lista általános, és személyre szabható az úti céltól és a személyes igényektől függően. Ne felejtse 
el tervezéskor az egyedi igényeket vagy felszereléseket, például speciális tevékenységekhez.

A Holiday Home kellemes és pihentető nyaralást kíván Önnek.
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